

Родился 15 декабря 1924 г. В семье
известных сибирских скульпторов.
В 1937 г. отца
существование и 25 ноября расстрелян.
В 13 лет остался без отца. Мать на-
чинала землемерие в колхоз, ее на-
бирали трое старших с 1928-го по следний
с 1937 г. Но все работали. Старший
стал колхозным, трактористом.
Но с со всем стороны приседавали как
дитей брата народа. Ему было 1400
зарплаты и 18 раз взяли. В воскресенье
спросят где отец превратят, все
взмели домой. Когда его взяли
исправили в Барнаул в военное
училище, после окончания, под
стажем угадали и могилу в сан-
ктаре СИУС. Ихня взяли бориско
24 августа 1942 г. и направили в столицу
дальнего Востока - Хабаровск на стан-
цию Оловянную. Там в горах
стоял 80 земляной тюнель, как
перевалочный скот в фронта.
Пробыли здесь около 3 месяцев

То сюда нас направили 81 заложник
и они, мы отодали сейчас в Чечне.

План проданы до 11 января 1993 г.
Вчера же 11 января нас дали кончи-
гут в 20:00 из зону боя. В Басе
нас забрали с 402 до 2000 км по
Северо-Кавказскому. А в конце на 12
погрузили на тяжёлый, на погрузку
Чеченско-Дагестанского соединения. где
отправили куда ли не возврат.

Везли всю ночь. Нас распаковали прибывши
на погранзональную станцию Шелка.
План команду дали выгрузиться.
Что территория многочислен. Трехдневен
узкоколейная ~~древ~~-дорога. Сноба
погрузили на узкоколейку. Там везли
далее до станции Гасан-Бирюз
на русский Красный Судей. Там же
нас распределили, я попал в
первую пущенную группу колон-
надобил ремонт лейтенанта
Серебренников. Назначив старшего
военного судьи. Третий час

сизу газы шатерчески ую 20 силь
стариков ого пускешто. В дальнейшем
популярные танковые засады с
боевыми отрабатываются. И в половина
1943 г. начались настоящие боевые
тренировки с броском 15-20 км в
ночной боевой снаряженности и
каждую ночь. Успешные, днем
снова занятие по боевой под-
готовке. И так длилось до
8 августа 1945 г. Рано утром поднялись
по тревоге в полночи боевой, и направляясь
в сторону Монгольско-Китайской границы
в 5 часов для на начальной рубеж
прибыли. Там команду побегать, и
готовность оружие к бою, прометереть
от снарядов, выстичь от гнили,
обижен готовится к боевым действиям.
К берегу стояли на кантованных и
других. Бортуяное сидят танки, самоход-
ные орудия, артиллерия, миноносцы
Реджо Гиресу ноги поднялись красной
ракетой, загудели все боевые машины,

и пошли через границу. Трэвэл
сопротивления не было. Утром мы
расстелили доски на первом ненаселенном
пункте. Ишми в одно и замечательное
место за населеной пунктом: столицей
не большими куками. А в окрестах
на столице столиц горнодобываю-
той. Но приехал уговорил что бы
они береглись. За эти населен-
ые пункты. Вокруг них большие
коночные круги землянки ваны
тысячами. Казалось в их тени 20-
тий зал сидя на стволе, значим
успели бежать. Больше ^{на} нашей
пункта перевали Большой-Кызыл
с нашей стороны воглас похожий
но длинной около трех километров,
зато с обратной стороны очень
крупной, рядом пролежала река. Хотя
не большая, но быстрая и одно
слоечное. Наша машина села за
другой садились. Спасибо танкам
дало команду из речки буксировали

Пришли к нам ветераны из штаба, с которыми
с передвижами и задачами связывались
также в районе погибшего полковника
русского батальона генерала Солдатова со
своей сворой. Дальше впереди были
город Тюмень. Перед этим городом
последний развернулся в боевой порядок
я со своими пушками были определены
в боковое охранение штаба подконтрольного
силе батальону, отделенные автомобилистами,
стрелковое охранение, а также разведчики
Старший разведчик штабной лейтенант
Соколов. Всю ночь вели час по боевому
по поиску в воде к утру достичь
какой-то сопки. Развернувшись карту
на это высота 202/2. Там разведчики связа-
лись со штабом, находившимся штабом
справочником, где находился, отвечавший
на такой-то высоте, он говорит
за какими деревнями туда занесло до
близ от штаба. И буду вдруг своему
стороне раздались несколько 5
выстрелов в нашу сторону, лейтенант
им дал команду Задача, они в боях
стали рассматривать кто стрелял

Видны какие-то лодочные снаряды
и одна команда приготовится к бою.
А сама все за них наблюдаете. Кое-
то группы погребаются в колоду
сторону примерно 50-60 человек. И
снова выстрелил. Тогда же где
команду из пульчика дает короткую
серия. А сам по радио сообщил о
существующей в штабе. Нагайчик
сам себе майор Редевский поднял
присягать подкрепление. С северной
стороны той группы удастся выстрелы.
Мне пришло личное назначение, то на
южную сторону высоты, то на северную.
А группа неизвестно кем они хотят
нас взять в окружение. Тут и наши автомо-
билисты и стрелки рас蓬勃атые ехали,
коихся смикается. Всего же подняло
подкрепление, рота автомобилистов из
3 батальона резервного. Они стояли с
ними распределены, а мы следим с
этой высоты со стороны севера.
Таки готовились штурм города.

При старте не ожидается сопротивления
не было, потому, что в основном на
наши направления были побоища.
Они быстро оставили город и отступают
сторону к городу Тюсусима это где-то
80ки от Тюонана. Но погрузившись на
машину и поспешной вынуждены в направ-
лении Тюсусами. На протяжение 80ки.
на нас нападала японская авиация
вперед находятся один самолет
бросил одну бомбу правее колонны
истребов в 100 от трасы. Через каждое
время летят 2. и не доли кома-
нды. установить свой пулеком
стремясь по воздуху кидая.
Погребевшись 10мин. эти 2 самоле-
ты один бросил бомбу правее
и другой левее трасы и не одного
попадания в колонну машин.
Все доли командру не стрелять.
Чтобы сколько засады налетов до
самого города и не будкого попадания.
Однако в город нас не пустили

город с нашего направления
был зачищован. Тогда нас бросили
в обход с южной стороны. Там
развернувшись с восточной стороны
и город был взят. Далее нас
послали по направлению на восток
вдоль тихой дороги к
Форт-Артур. 2 сентября 1945 г.
Япония капитулировала. В войне
с Японией я был в звании

Середина командование пущено
много расчетов. Награжден
медалью "За отвагу" в 1947 г.
В шарте дивизии за бои, Вернулся
в родной город. В 1950-е, окончил
курсы комбасенеров-тракторо-
ристов работая при Георгиев-
ской Ч.П.С. Отработав
механизатором Зоицк. и
Чигоды управляющим фабрикой
в 1984 г. пошел на заслуженный
отпуск. Сейчас мне 81 год.

Р.Найдорф